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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης  

 
Θέμα: Για τις απαράδεκτες ενέργειες της Εισαγγελίας Ζακύνθου 
  

Στη Ζάκυνθο πριν λίγες μέρες στάλθηκε έγγραφο από την Εισαγγελία που καλούσε σε 
απολογία τους διευθυντές των σχολικών μονάδων που τελούσαν υπό κατάληψη κατά τις 
μαθητικές κινητοποιήσεις τον Οκτώβρη, με βάση τις συλλογικές αποφάσεις των μαθητών. 

Οι μαθητικές κινητοποιήσεις αφορούσαν την πλήρωση των τεράστιων κενών σε 
εκπαιδευτικούς, την αναβάθμιση των υποδομών και την αντισεισμική θωράκιση των 
σχολικών συγκροτημάτων, που σε μια σεισμογενή περιοχή όπως η Ζάκυνθος παραμένουν 
χωρίς ουσιαστικούς ελέγχους και μέτρα ασφαλείας, την αντιμετώπιση των οξυμένων 
προβλημάτων που γεννούν κινδύνους για την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, όπως 
οι φθαρμένες ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, τα ανύπαρκτα κλιμακοστάσια διαφυγής σε 
περίπτωση σεισμού, πιθανά ζητήματα στατικότητας των κτηρίων.  

Η απάντηση από πλευράς του κράτους και της Εισαγγελίας ήταν η κλήση για απολογία 
για τις καταλήψεις. 

Την ίδια στιγμή είναι σε εξέλιξη προκαταρκτική εξέταση σε βάρος των αγροτών που 
κινητοποιήθηκαν το 2022 για τα οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Αυτές τις 
μέρες καλούνται από την Εισαγγελία να παρέχουν εξηγήσεις επειδή διεκδικούν την 
προστασία της ζωής και του εισοδήματός τους.  

Είναι φανερό ότι οι παραπάνω ενέργειες αποσκοπούν στην καταστολή των λαϊκών 
κινητοποιήσεων, στην τρομοκράτηση όσων αντιστέκονται στην αντιλαϊκή πολιτική που 
λογαριάζει ως κόστος την εκπαίδευση και την ασφάλεια των παιδιών των λαϊκών 
οικογενειών, που ισοπεδώνει το λαϊκό εισόδημα για να θωρακίζει τα κέρδη των 
επιχειρηματικών ομίλων.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να λάβει ώστε:  
- Να σταματήσουν οι απαράδεκτες ενέργειες της Εισαγγελίας Ζακύνθου, η προσπάθεια 
ποινικοποίησης των μαθητικών κινητοποιήσεων και τρομοκράτησης της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. 
- Να παύσει οποιαδήποτε ποινική διαδικασία σε βάρος των αγροτικών κινητοποιήσεων του 
προηγούμενου διαστήματος. 
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